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CONSEJO LOCAL DRAFE LOCALIDAD DE TUNJUELITO 

ACTA No. _3 _ de   2024 _ 

SESIÓN EXTRAORDINARIA _ SESIÓN ORDINARIA _x  
 
 
FECHA: Marzo 22 de 2024 
HORA: 6:30 pm 
LUGAR: Alcaldía Local Tunjuelito 

SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo Entidad 

Carolina Lozano Cuesta Contratista IDRD 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 
Sí No 

Sergio Millán Delegado Alcaldia X   

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

NOMBRE CARGO SECTOR 
ASISTE 
SI NO 

Liher Yojhanna Rodríguez Ovalle Consejero Juventud  x 

Zulma Julieth Suarez Rosero Consejero Etnias  x 

Sara Cáceres Lozano Consejero Persona Mayor x  

Yeny Rosio Casas Pinzón Consejero Clubes y Escuelas de 
formación x  

  Colectivos ESAL   
  Discapacidad   
  Educativo   

  JAC   

Wilson Rivas Delegado Alcaldía Local x  

John Rosero Caguasango Delegado I.D.R.D. X  
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Convocatoria 
 
Convocatoria realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del 
Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Tunjuelito, el día 12 de marzo de 
2024, a través de correo electrónico, Google calendar y grupo de WhatsApp 

Orden del día: 
 
Siendo las 6:30 de hoy 22 de marzo de 2024, se procede a dar inicio a la tercera sesión Ordinaria 
del DRAFE de Tunjuelito, para lo cual la secretaria técnica solicita el aval para proceder a dar 
lectura del orden del día y ponerlo en consideración para su aprobación: 

1. Llamado a lista y verificación del quórum 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Plan de Acción 
4. Varios 

Desarrollo de la sesión: 

1. Llamado a lista y verificación del quórum. 
 
Se deja constancia que siendo las 6:32, se encuentran presentes un total de 2 consejeros y 2 
delegados, por lo cual se conforma el quórum suficiente para sesionar 
. 
2. Aprobación orden del día: 

 
Aprobada por los presentes 

3. Plan de acción: 
 

John dice que tenemos una coyuntura la cuál es que estamos sumándonos a la construcción 
del plan de desarrollo; del cual nacen todos los planes de desarrollo locales y también nuestro 
plan de acción de Drafe; en este momento el plan de acción se va a trabajar por sectores; 
Jhon considera que gastar tiempo en esto sería innecesario por lo cual propone que 
esperemos los lineamientos que dará la oficina de asuntos locales el 3 de abril y poder 
conocerlos para seguir trabajando. A esta sugerencia los consejeros están de acuerdo 

4. Varios 
• La presidenta socializa la reunión de Consejeros Territoriales de Planeación, llevada a 

cabo el viernes 22 de marzo, de 8:00 am a 2:00 pm. En el PRD SALITRE. 
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• La presidenta dice que es importante tener el delegado de la CPL porque se van a seguir 

haciendo reuniones con ellos , por lo cual la presidenta va a ir en representación del 
delegado 

• El miércoles del 28 de marzo, se deben entregar las sugerencias del Plan de Desarrollo, 
que se acordaron en la reunión del viernes 22 de marzo, en acuerdo con los delegados 
del CTP. 

 
• Se le pide al delegado de la alcaldía que nos diga que nos tienen de parte del fondo de 

desarrollo local, convocatorias, proyectos etcétera , y la presidenta pregunta : ¿nosotros 
cómo nos articulamos con la alcaldía? ¿cómo será nuestra comunicación con la alcaldía? 
a lo cual Wilson dice que él será nuestro enlace entre alcaldía y Drafe 

 
• Wilson dice que se está empezando una nueva administración. Apenas se esta enterando 

de los temas, ya que estamos en una coyuntura, desde el área de participación de la 
alcaldía están a la expectativa de lo que se viene con la nueva administración la idea es 
que lo que se venía trabajando con Matew se retoma y lo que vamos a trabajar de aquí 
en adelante, 

• John dice que hace parte del proyecto 2037 que se llama: “Desarrollar las actividades 
deportivas y logísticas que se requieran para la realización de la iniciativa en deporte 
juvenil”, ese proyecto ya arrancó, tiene acta de inicio, estamos la etapas previas de 
construcción inscripción y todo ese tema se va a pedir al operador que nos haga llegar el 
cronograma de actividades de este proyecto; cuando van a hacer la presentación pública 
de la JAL, con el fin de que ustedes puedan sacar avante una de las principales funciones 
de los consejeros, en este caso del DRAFE, que sería el acompañamiento; así las cosas 
a John le queda como tarea que él como miembro del comité técnico va a requerir del 
asesor va a solicitar el cronograma de actividades para dárselo a conocer al consejo y en 
el marco de esa actividad podrá ser el acompañamiento. 

 
• John dice que va a ser la voz del consejo en el comité técnico para estos temas de 

recreación y deporte 

• John recuerda que 6 de abril es la presentación de la primera casa de la juventud de 
Tunjuelito, no se había tenido casa la juventud y hasta ahorita en el sector de Venecia se 
va a entregar formalmente a la comunidad. 

 
• Se realizó una sugerencia con respecto a los parques ya que quieren intervenir 147 

parques y Yeny contó que se sugirió que fueran el doble (300); porque son muchos 
parques, también dice que surge una inquietud cuáles son los parques nuestros que 
vamos a intervenir , y preguntó cómo se van a elegir los parques, y que para elegirlo se 
debe tener en cuenta el DRAFE porque nosotros somos los que estamos encargados de 
los equipamientos en cada localidad. 
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• En la mayoría de las sugerencias al Plan De Desarrollo Distrital, se hizo propuesta de 

inclusión del DRAFE, para lograr tener un reconocimiento a nivel Distrital. 
 
 
Siendo las 6:41 se da por terminada la sesión 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 15 /05/2024 6:00 P.M. sitio: por definir 

En constancia se firman, 

 
 
   
      Original Firmado              Original Firmado 

PRESIDENTE SECRETARIA TECNICA 
YENY ROSIO CASAS PINZÓN CAROLINA LOZANO CUESTA 
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